

Ростропович Мстислав

23.01.94.



Мстислав Ростропович — в Париже

*Визит кнуж. —
1997. — 23 янв. —*

402,

М. Ростропович отметил свое 70-летие в Париже. В интервью радиостанции "Эхо Москвы" дирижер сообщил, что такое решение принято им после долгих дискуссий и не без влияния супруги Галины Вишневской.

"Она, мой фюрер, велела мне праздновать день рождения 27 марта в Париже", — сказал М. Ростропович. Вместе с тем он сообщил, что 28 марта планирует приехать в Москву и дать два концерта — 29 и 30 марта, а затем 31 марта выступить в Санкт-Петербурге.

По словам М. Ростроповича, он хотел бы, чтобы вместе с ним в Россию приехал Лондонский симфонический оркестр, но пока это только планы. "Обдумывать программу — одно дело, а найти спонсоров — другое, — сказал М. Ростропович. — Для того чтобы приехал

Лондонский оркестр, нужны большие деньги. Если они не найдутся, я могу поехать в другое место. Обидно, а что делать".

В программу московского выступления, если оно состоится, М. Ростропович планирует включить 10-ю симфонию Шостаковича, симфонию-концерт Прокофьева и, возможно, два концерта Дворжака. Однако, отметил дирижер, программа еще окончательно не утверждена.

Что касается юбилейного концерта в Париже, это, по словам М. Ростроповича, — "дело другое". "Там нашлись спонсоры, которые организуют мой день рождения. Я там играть не буду. Там будут играть для меня, а я буду немножко подшофе", — сказал дирижер.